

**ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ  
РАБОТНИКОВ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК**

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ**

**ПРЕЗИДИУМ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**г. Москва**

**17-18 февраля 2021 г.**

**№ 21-02\_Э**

**О действиях профсоюза в 2021 году  
по увеличению финансирования науки**

Заслушав и обсудив информацию зам. председателя Профсоюза Е.Е. Онищенко о действиях Профсоюза по увеличению финансирования науки в 2021 году, президиум Центрального совета Всероссийского профсоюза работников РАН ОТМЕЧАЕТ:

Планы проведения акции «Эстафета солидарности регионов» были разработаны до начала пандемии COVID-19, в настоящее время в России действуют эпидемиологические ограничения и нет возможности сделать прогноз, насколько быстро будут сниматься такие ограничения в различных регионах, кроме того, нельзя полностью исключить вероятность «третьей волны» заболеваемости COVID-19. Попытка провести акцию и массовый сбор подписей в условиях, когда проведение массовых мероприятий запрещено или серьезно ограничено, а значительная часть сотрудников в целом ряде институтов работает в удаленном режиме, существенно снизит эффективность действий. Кроме того, в мае 2021 года планируется провести очередной Съезд Профсоюза, что требует большой подготовительной работы.

В текущей ситуации целесообразно пользоваться существующими информационными поводами для продвижения позиции Профсоюза, а также использовать возможности, связанные с осенними выборами в Государственную Думу РФ.

Президиум Центрального совета профсоюза работников РАН  
**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Не проводить ранее запланированной массовой акции «Эстафета солидарности регионов» в период до VIII Съезда Профсоюза работников РАН.

2. Продолжить действия, направленные на увеличение финансирования науки, с использованием существующих информационных поводов.

Председатель профсоюза

В.П. Калинушкин